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AAyopLOpoc (Algorithm)

* AAYOPLOMOC €lval pLa OELPA EVEPYELWV KOL KAVOVWV (OXL ATIELPEC) TTOU OTOXEVOUV OTNV ETIAUON EVOC

nipoPAnpoatoc. O evepyelec autec Ba mpemeL va elval cadpwc KOBOPLOUEVEC KaL VO TEPUATI(OUV OE TIEMEPOAOCLLEVO

XpOVoO.

* Me amAa Aoyla o aAyoplBuoc eival n cadnc epypadn Twv Bnuatwv ya tnv oAokAnpwon pac dtadkaoiac. O

aAyoplOuoc dev cuvdEeTal armokAeLoTIKA e TNV NMAnpodopLkn.
* AAyOplOuOC pmnopet va eivat:

* L0 ouVTAYN HAVELPLKAC N

* n Bua npoc Pipa tepypadn tng Avong evoc padnuoatikol mpoBAnuatoc.

Otav oxedlalovpe Evav alyoplBuo, MpEMeL va
elpaoTe WOLaitepa MPOOEKTLKOL, WOTE VAL
Baloupe pe AoyLlkn oslpa T odnyleg
(instructions) mou Ba poc odnynoouv otn Avon
TOU TPOBAAUATOC HOLC.

Av, yla mapadetypa, dev meplypaoupe cwotad
Ta Brpata tou nPEMEL val akoAouBnBouv, wote
Va LAYELPEYPEL EVOC ATTELPOC LAYELPOC, TOTE
elvall TiBavo va pnv katadEPEL va ta

UAOTIOLNOEL.



EvTtoAEc

Ta fApata mov armoteAouv evav aAyoplOpo ovopalovtatl odnylec 1 EVToAEc.

Av akohouBnBouv oL 0bnylec evoc alyoplOou oto TEAOC IPETEL VAL TIPOKUTITEL EVOL

arnoteAeoua, po tAnpodopla.

OL evtoAeg evoc alyoplOpou TIpEMEL va Exouv akpifela Kot oadnveLo, WOTE VA LNV

urepdevtel autog ou Ba KANBeL val ekteAeoeL Tov aAyoplOpuo.

AvaKpiBeLlec, aoADELEC KOL TIAPOVONOELC onpaivel otL Oa odnynBou e otnv ekteEAEON

e AavBaoevo Tpormo.

[l TN cuyypadn evoc alyopiBuou mpemneL va akoAouBroouvpe ta BApato mou
avadepape oto npoPAnua: evpeon dedopevwy Kol (NTOUUEVWY, avAAuon TNC

Stadikaoloc Kot emiAvon pe Tt popdn EVIoAwv.




Kamoila Baolka YapaKkTtneLoTLKA aAyopLlOpwv

* KaBoplotikotnta: ta fripota Tou alyopiBpou mpemel va elval cadpwc

KoBopLOUEVO WC TTPOC TOV TPOTIO EKTEAECNC TOUC Kall va topouV val eKteAecBouv

TIOLVTOL

* AmoteAecpaTiKOTNTA: KAOE eVTOAN TOU aAyoplBuou va ekteAeltal YUe TOV TILO ATTAO

I

TPOTIO.

9 4

N

Otav oxedlaloupe evav alyoplOuo otnv
nAnpodopkn Ba exoupe umtoAoyLopouc. Apa
TPETEL LE OTIOLECONTIOTE TLUEC TwV OEOOUEVWV OL
urtoAoylopol va ekteAovuvtal. Emlong npemnet va
eKTEAOUVTOL UE ALYOTEPEC TIPAEELC YL AOYOUC
QTTOTEAECUOTLKOTNTAC KAL TAXUTNTOC.



Mwc exppalovpe evav alyoplOpuo;

1. Me eAe0Oepo Keipevo, dSnAadn neplypadn oe popdn €kBeonc N puoikn YAwooo Kot
BAparta.

* ATOTEAOUV TOV ALYOTEPO ETEEEPYOOUEVO KOL TOV TTLo AdOUNTO TPOTIO TTAPOoUCLaoNC

evoc aAyopiBuou. Mmnopei va odnynoouv o€ pn ekteAECLHO aAyopLlOpo, yLati Hnopel

VO LNV UTTAPXEL OAPVELD OTLC EVEPYELEC.

Show Sum on output

2. Mg SLaYPOAMMUOTIKEC TEXVLKEC, TTOU OUVLOTOUV YpadLKO TPOTIO Ttapouciacnc Tou

Add I to Sum

aAyopiBuov.

3. Mg kwobikormoinon, 6nAadn pe evtolec eite o PevOOYAWOOQ ELTE OE KATTOLO KOLVOVLK

vVAwooa omou ta 0eOOUEVA KOl OL EVEPYELEC €lval oadwc KaBoplopevaL.

O 1o KaAd SopnMEVOC TPOTIOC avarmapaotaonc/ekppoonc
aAyoplBuwv ival n kwdkomoilnon, yLotl ol EVIOAEC lvoll oadwg

KOlOOPLOUEVEC KOl LTIOPEL VOL EKTEAEOTEL ALLECA ATTO TOV
uTtOAOYLOTH).




Baowkn doun evoc aAyopiBpovu

KaBe aAyoplOpoc mpeMeL var EXEL YEVLIKA TNV olkoAouBOn doun
Aedopeva
EVToAEC UTTOAOYLOMOU TWV ONTOTEAECLLATWYV

AmtoteAEopata

Aedopeva = ortotadnmnote apyikn mAnpogopia uropel va eéoydel arro tnv EK@WvVNon

Tou npoBAnuoatoc

EVToA£C: kwdikomolnUeEVEC evtoAec mou uroAoyilouv ta eMIBUUNTA ATTOTEAECUATO

AmtoteAEopata: TANpo@oplec mou opayovtol ano thv eneéepyacio twv SESOUEVWVYV




Kwdilkomoinon: AAyoplOuoc n mpoypopLpLa;

M Alyotepo avotnpn nepypadn Twv Bnuatwv yla e OLevtoleg o€ pla YAwooa e ayYALKEC AEEELC Katl
TNV €nilvon evoc mpoBANMATOC, TILO KOVTO 0T YAwooo OUVKEKPLUEVO cUBOAO o eTAUOUV TOV
LLOLC aAyoplBpuo

Program Example;

AAyoplBpuoc Napadeypa_YnoAoylopoc Popou var
A Baoe [ Sedouéva m, f: real;
b < 0.2*%u urtoAoyLouoc {NTouUEVwWVYV Begin
, , , , readln(m);
Eudavioe "Qopoc=", ¢, "evupw" amoteAeouata
f:=0.2*m;
Teloc Mapadewypa_YnoAoyiopog Dopovu writeln(f)

End.




EkteAeon aAyoplOpovu

* O alyoplBpoc (kat mpodavwc To MPOoypappa) Umopel va ekteAeoTel pe Stadopetika dedopeva

Kwdikag Eicodog Komdikac Eicodocg
1 AAyop10poc Napadeiypa YmoAoyiopoc @opovu 1 AAy6p10poc Napadsiypa YmoAoyiopdc &épov
2 AMaPface M 2 MaPface p
3 ¢ « 0.2%u 3 ¢ « 0.2%u
4  Epgavioce "®o6pogc=", @, "cvpw" 4  Epgdvice "®6poc=", @, "svpi"
Me 6ebopeva 1000, Me 6ebopeva 847,
artoteAeopa popou 200€ — aroteAeopa popou 169,4€ —

1000 847
éopoc= 200 svpw é0poc= 169.4 supw



